
 

 

 
 

    
 

 

 
 

  
   

 

Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu u suradnji s tvrtkom KFK, d.o.o. organizira znanstvenu konferenciju: 
 

 

ISCCGF – Zagreb 2024  
International Scientific Conference on Contemporary Glass Facades   
 

Hotel Pullman Zagreb, Buzinski krči 3A, Buzin, Zagreb, 21.11.2024. godine s početkom u 9 sati. 
 
 

Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu u suradnji s tvrtkom KFK, d.o.o. pripremaju znanstvenu konferenciju 
o suvremenim ostakljenim pročeljima „ISCCGF – Zagreb 2024 International Scientific Conference on 
Contemporary Glass Facades“.  
 

Prva znanstvena konferenciju o suvremenim ostakljenim pročeljima „ISCCGF – Zagreb 2023“ održana je u 
sklopu projekta „Razvoj dvostruke fasade s hermetički zatvorenom šupljinom (H-CCF)“ kojeg su proveli tvrtka 
KFK, d.o.o. u suradnji s Arhitektonskim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu kao znanstvenim partnerom. 
 

Održavanjem ove konferencije, „ISCCGF – Zagreb 2024“, Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu i tvrtka 
KFK, d.o.o. nastavljaju uspješnu suradnju znanstvene institucije i tvrtke iz gospodarskog sektora.  
 

Međunarodna znanstvena konferencija „ISCCGF – Zagreb 2024“ fokusirat će se na širok spektar tema vezanih 
uz nove trendove ostakljenih pročelja u arhitekturi. Cilj konferencije je okupiti stručnjake iz znanstvenog, 
istraživačkog i gospodarskog sektora u svrhu predstavljanja novosti iz svijeta graditeljstva, arhitekture, 
tehnologije, dizajna, konstrukcija, energetska učinkovitost i budućnosti ostakljenih pročelja. 
 

Arhitekti, inženjeri, dizajneri, gospodarstvenici i znanstvenici razmijeniti će iskustva i ideje u području tema 
konferencije.  
 

Sveučilište u Zagrebu Arhitektonski fakultet baštini tradiciju Visoke tehničke škole više od stotinu godina, a kao 
samostalni fakultet od 1962. godine provodi edukaciju arhitekata u Republici Hrvatskoj. Fakultet ustrojava i 
izvodi sveučilišne studije, znanstveni, istraživački, visoko stručni i umjetnički rad u području arhitekture i 
urbanizma. U području tehničkih znanosti, polju arhitekture i urbanizma Arhitektonski fakultet obrazuje, istražuje 
i radi znanstvene i stručne radove iz područja arhitektonskog projektiranja, urbanističkog planiranja, zaštite 
graditeljskog naslijeđa, te arhitektonskih konstrukcija, fizike zgrade, materijala i tehnologija građenja. Dugi niz 
godina prepoznati je dionik u području edukacije za energetski visoko učinkovite i održive zgrade. 
 
Teme ovog stručnog skupa su: 
 

- projektiranje i analiza ostakljenih pročelja,  
- tehnologije i konstrukcije ostakljenih pročelja,  
- energetska učinkovitost i održivost ostakljenih pročelja, 
- budući trendovi i mogućnosti za ostakljena pročelja. 
 

Više informacija o skupu nalazi se na stranici: 
https://sites.google.com/arhitekt.hr/isccgf-zagreb-2024?pli=1 
 
Voditelj aktivnosti:  
prof. dr.sc. Zoran Veršić  
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